

INFORME DE GERENTE

Ambato, 10 de Abril 2017

Señores Socios
ESTUDIOS Y PROYECTOS STIMPRIG CIA LTDA
Presente

De mi consideración:

Por medio del presente expongo ante los señores socios el informe de la Administración correspondiente al ejercicio económico del año 2016.

Luego de su quinto ejercicio económico la empresa presenta las siguientes principales novedades a informar:

Con respecto al ejercicio 2016 continua como **REPRESENTANTE LEGAL** la Sra. Lourdes García sin haber surgido cambio alguno dentro de la Compañía.

ANALISIS ECONOMICO Y FINANCIERO

Los resultados obtenidos en el presente ejercicio presenta la siguiente información:

Balance General

En este balance se puede apreciar que la empresa cuenta con saldo final en Caja-bancos por \$ 1.341,81; mantiene cuentas por cobrar a clientes no relacionados por US\$. 4.180,22 que se espera recaudar hasta mediados de enero 2017, este periodo no se ha contabilizado la provisión de cuentas incobrables.

Se arrastra un crédito tributario de IVA por el valor de US\$. 4.720,25 el mismo que no se puede compensar con las ventas debido a que nuestros clientes nos retienen el 70 % del valor de IVA.

Este año no se ha invertido en activos fijos, el saldo final en Activos Fijos es de \$ 4.622,78 incluido la depreciación acumulada y el saldo TOTAL ACTIVO \$ 14.865,06

Con respecto al Pasivo, la cuenta por pagar a proveedores \$0,00 se tiene un impuesto por pagar renta 2016 \$ 1.203,75; utilidades a trabajadores \$ 2.010,17; obligaciones con el IESS \$491,28 y otros pasivos Corrientes \$ 1874,90 Total Pasivo \$ 5.580,10

Estado de Resultados

En relación a este estado podemos indicar que las ventas en el año 2016, fueron de US\$. 68.113,86 que representa una baja del 0,25% en relación a las ventas de US\$. 68.284,00 realizadas en el año 2015, debido a la recuperación de algunos clientes de la competencia.

Los costos y gastos en el 2016 significan el 80,33% de los ingresos por un valor realizado de US\$. 54.712,71; con relación al año 2015 donde los costos y gastos fueron del 81,54% con respecto a las ventas, como podemos apreciar hay una reducción del 1,21 % en el costo de ventas y gastos debido a que la empresa redujo algunos gastos fijos.

Todos estos datos generan un resultado positivo en el presente ejercicio por el valor de US\$.13401,15 lo que genera una utilidad en los resultados de la empresa.

En relación a la distribución del 15% de participación a trabajadores, refleja un valor de \$ 2.010,17

El impuesto a la renta causado año 2016 luego de la conciliación tributaria es de USD\$ 2.506,02, se ha provisionado anticipo de impuesto a la renta para el 2016 por \$ 442,38.

Con su quinto año de funcionamiento la empresa como podemos ver incrementa sus ingresos y espera para el año 2017 investigar nuevos mercados, recuperar clientes perdidos y buscar nuevas estrategias de ventas, mejorar la atención que es la base de este negocio.

Cualquier inquietud a sus órdenes.

Atentamente,

Lourdes García

GERENTE GENERAL

cc. Archivo